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Aufgabe 39 (4 Punkte). Sei u : Rn → R Lipschitz-stetig. Zeigen Sie, dass dann u ∈W 1,∞
loc (Rn)

gilt.
Hinweis: Verwenden Sie diskrete partielle Integration und Aufgabe 24 (vgl. Satz 6.6 aus der
Vorlesung).

Aufgabe 40 (4 Punkte). Sei u ∈ W 1,∞(Rn). Zeigen Sie, dass u dann einen Lipschitz-stetigen
Repräsentanten hat.
Hinweis: Betrachten Sie Faltung mit Dirac-Folge und zeigen Sie zunächst

|u(x)− u(y)| ≤ ‖∇u‖L∞(B(0,R))|x− y| für fast alle x, y ∈ B(0, R).

Aufgabe 41 (4 Punkte). Sei U ⊂ Rn offen und beschränkt. Seien f ∈ L2(U) und

Lu :=
n∑

i,j=1

∂i(aij∂ju) +
n∑

i=1

∂i(biu) +
n∑

i=1

ci∂iu + du

ein gleichmäßig elliptischer Operator mit aij , bi ∈W 1,∞(U) und ci, d ∈ L∞(U). Sei u ∈W 1,2(U)
schwache Lösung von Lu = f . Zeigen Sie, dass dann

n∑
i,j=1

aij∂iju +
n∑

j=1

(
n∑

i=1

∂iaij + bj + cj)∂ju + (
n∑

i=1

∂ibi + d)u = f

fast überall in U gilt.
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